ОБГРУНТУВАННЯ

необхідності схвалення Інвестиційної програми КП “Вінницяоблводоканал” на 2020 рік


Основними причинами необхідності схвалення Інвестиційної програми КП “Вінницяоблводоканал” на 2020 рік є виконання заходів зі зниження питомих витрат, а також втрат ресурсів, заходів щодо забезпечення технологічного обліку ресурсів, заходів щодо підвищення якості надання послуг з централізованого водопостачання, заходів щодо підвищення екологічної безпеки та охорони навколишнього середовища з метою забезпечення якісного, безперебійного водопостачання та відведення стічних вод в 

м. Вінниці.


Відповідно до Порядку розроблення, погодження інвестиційних програм суб’єктів господарювання у сфері централізованого водопостачання та водовідведення, затвердженого наказом Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України від 14.12.2012 року № 630 та Порядку розроблення, погодження та затвердження інвестиційних програм суб'єктів господарювання у сфері централізованого водопостачання та водовідведення затвердженого постановою НКРЕКП від 14.09.2017 року №1131 був розроблений проект Інвестиційної програми КП “Вінницяоблводоканал” на 2020 рік.



Перелік заходів для схвалення Інвестиційної програми КП “Вінницяоблводоканал” на 2020 рік:


Заходи по водопостачанню:

1. Реконструкція мережі водопроводу Ø150 мм по вул. Сабарівське шосе в м. Вінниці.  Мережа водопроводу по вул. Сабарівське шосе побудована у 1975 році з сталевих труб діаметром 150 мм. Трубопровід прокладений в зоні, насиченій електрокабелями різної напруги. Він відпрацював термін експлуатації та знаходиться в аварійному стані, спричиняючи регулярні понаднормативні витоки води питної якості та перебої з водопостачанням району “Сабарів”, а також збільшує експлуатаційні витрати підприємства.

Через дію електрохімічної корозії трубопровід має наскрізні вогнища корозії, катодний захист проектом будівництва передбачений не був. Становище погіршується тим, що поява витоків призводить також до підмивання основи проїзної частини вулиці та руйнування асфальтного покриття, чим створюються передумови для травмування людей та виникнення аварійних ситуацій.

Протягом останнього десятиріччя на наведеній мережі водопроводу проводились численні та регулярні ремонтні роботи шляхом локального усунення джерела витоку, тому ситуація вимагає здійснити повну заміну стального трубопроводу, протяжністю 0,522 км. на трубопровід ПВХ  Ø 225 х 8,6 мм. Даний проект, в першу чергу, спрямований на економічну вигоду та є соціально направленим для надійного та безперебійного водопостачання в місті Вінниця. 

- Реконструкція з'єднувального водопроводу Ø 100мм по вул. Замковій (від вул. Маяковського до вул. Замкової,19) в м. Вінниці

Мережа водопостачання по вул. Замковій   була побудована у 1977 році з сталевих труб діаметром 100 мм. Трубопровід відпрацював термін експлуатації та знаходиться в незадовільному технічному стані, спричиняючи регулярні перебої з водопостачання частини Староміського району м. Вінниці. Аварійні ситуації які виникають на мережі водопостачання через її незадовільний технічний стан призводять до понаднормативних витоків води питної якості, що збільшує експлуатаційні витрати підприємства.

Ситуація погіршується тим, що катодний захист трубопроводу проектом передбачений не був. Через дію електрохімічної корозії трубопровід має наскрізні вогнища корозії. Антикорозійний захист місцями відшаровувався та більше не виконує свою захисну функцію. Також від мешканців даного району постійно поступають скарги  на низький тиск, особливо в літній період. Тому  виникла необхідність будівництва з'єднувального водопроводу від вул. Маяковського до вул. Замкової, 19 протяжністю 0,276 км. на трубопровід ПЕ100 Ø110х6,6 мм., що забезпечить необхідний тиск в мережі, та безперебійне водопостачання споживачів. Реалізація даного проекту  надасть  можливість забезпечити підвищення надійності водопостачання, вести регулювання тиску в значно-більших межах, а також зниження витоків води з мережі водопроводу. Даний проект, в першу чергу, спрямований на економічну вигоду та є соціально направленим для надійного та безперебійного водопостачання в місті Вінниця. 

-  Модернізація ВНС «Вишенька» в м.Вінниці (придбання  приладу частотного регулювання обертів електродвигуна насосного агрегату)

       Забезпечення водою Ленінського району м. Вінниці та прилеглих до нього сіл Вінницького району здійснюється через водопровідну насосну станцію ІІІ підйому «Вишенька» продуктивністю 80тис м3/ добу, що розташована в найвищій відмітці місцевості, на в'їзді в м. Вінницю з правої сторони шляху Знам'янка- Кропивницький – Львів. Після проведеної у 2006 р. реконструкції даної станції, що включала в себе заміну існуючого насосного обладнання з малою продуктивністю та великим тиском на агрегати з більшою подачею та зменшеним тиском, та обладнанням їх  приладом частотного регулювання обертів електродвигунів насосів, вдалося перевести місто з графікового на цілодобове водопостачання. 

     Після реконструкції покращився гідравлічний режим роботи водопровідної мережі. Був забезпечений постійний тиск води у споживачів, покращилась якість води, зменшились витоки води з мереж та кількість ремонтів.

При реконструкції станції були впроваджені насосні агрегати вітчизняного виробництва і передовий на той час  пристрій частотного регулювання фірми «Danfoss», що керував цими 2-ма насосними агрегатами. Незважаючи на своєчасне обслуговування цього пристрою він вийшов із ладу. Тому сприяли  нечасті посадки напруги та відключення її, а також обмеженість в запасних частинах. Ситуація погіршилась ще й тим, що на даний час цей пристрій знято з виробництва. Через відсутність запасних частин відновлення дієздатності пристрою є неможливим. 

       Внаслідок виходу з ладу  перетворювача погіршився гідравлічний режим роботи водопровідної мережі, виріс тиск в мережах, збільшилась  кількість аварійних ситуацій, зросли експлуатаційні  витрати,що сприяло пргіршеню якості надання послуг споживачам.

       В межах інвестиційної прграми підприємством було прийнято рішення придбати пистрій частотного регулювання.  

-Модернізація ВНС по вул. М. Шимка, 2 в м. Вінниці (придбання  приладу частотного регулювання обертів електродвигуна насосного агрегату) 

       Водопровідна насосна станція ІІІ-го підйому по вул. М. Шимка, 2 побудована та введена в експлуатацію у 1998 році. Призначена для підвищення тиску у мережах водопостачання для забезпечення мешканців, що проживають у прилеглих багатоквартирних житлових будинках, питною водою.

        Водопровідна насосна станція обладнана 4 насосними агрегатами 2-х різних типів. З них 2 агрегати типу КМ 80-50-250 і 2 агрегати VILO. Останні обладнані пристроями частотного регулювання. Режим роботи ВНС передбачає роботу двох насосних агрегатів одночасно і необхідність приведення подачі станції у відповідність з водопостачанням кварталу. Враховуючи нерівномірність водопостачання виникає потреба в знятті надмірних тисків в мережі та покращення режиму запуску та зупинки насосних агрегатів так як ВНС працює в автоматичному режимі. Раніше цю функцію виконували прилади частотного регулювання, але один з них вийшов із ладу та ремонту не підлягає (відсутність запчастин, так як  знятий з виробництва). Крім того знизилась надійність роботи станції, виникає необхідність в обслуговуючому персоналі, погіршується режим роботи мереж, знижується якість надання послуг споживачам. 

          Тому підприємством прийнято рішення щодо придбання нового приладу частотного регулювання з подальшим його встановленням на водопровідній насосній станції.

 

Заходи з водовідведення 

  

- Реконструкція напірного каналізаційного колектору Ø 700 мм від КНС 1-А  до ОСК (від ПК 12,0+16,0 до ПК 14,0+63,0)   в м. Вінниці 

Сталевий напірний колектор Ø 700 мм. було збудовано у 1960 році, для транспортування стічних вод від вузлової насосної станції №1А по вул. Г. Успенського на міські каналізаційні очисні споруди. Насосна станція в свою чергу приймає стічні води від мешканців та промислових об'єктів Замостянського та Староміського районів міста.

Даний колектор є однією з основних “комунальних артерій” у інфраструктурі міста, оскільки забезпечує транспортування стічних вод значної частини споживачів.

Колектор відпрацював нормативні терміни експлуатації, та знаходиться в незадовільному технічному стані. По всій його протяжності трубопровід має граничний абразивний знос, який призвів до зменшення товщини металу, яка подекуди коливається від 0,5 до 1,5 мм. Місцями наявні вогнища електрохімічної корозії. Стан колектору визнаний критичним неодноразовими його обстеженнями із складанням відповідних дефектних актів.

У разі порушення герметичноcті трубопроводу буде зірвано процес водопостачання та водовідведення міста на невизначений термін.

Слід зазначити, що заходи з реконструкції напірного каналізаційного колектору Ø 700 мм від КНС 1-А (Староміський район) до ОСК (від ПК 12,0+16,0 до ПК 14,0+63,0) є перехідними. У 2019 році  планується замінити меншу частину стального напірного каналізаційного колектору Ø 700 мм, протяжністю 82 м.п. на поліетиленовий трубопровід ПЕ100  Ø 800х30,6 мм.  У 2020 році в межах інвестиційної програми КП “Вінницяоблводоканал” на 2020 рік планується продовжити заміну аварійного стального напірного каналізаційного колектору Ø 700 мм, протяжністю  165 м/п на поліетиленовий трубопровід ПЕ100   Ø 800х30,6 мм. 

Реалізація проекту дозволить не тільки зменшити вже існуюче навантаження на навколишнє природнє середовище, яке пов'язане з локальними аварійними ситуаціями, а і забезпечити надійне та якісне відведення стічних вод мешканців міста впродовж десятиріч, уникнути екологічної катастрофи, виникнення якою є питанням лише часу.

 

–    Реконструкція напірного  каналізаційного колектору Ø 700 мм від КНС 1-А(Староміський район) до ОСК по вул. Р. Скалецького в м. Вінниці.

    Сталевий напірний колектор Ø720 мм. було збудовано у 1960 році, для транспортування стічних вод від вузлової насосної станції №1А по вул. Г. Успенського на міські каналізаційні очисні споруди. 

            Протяжність колектору складає понад 6,3 км, більша частина його прокладена у санітарно-захисній смузі р..Південний Буг.

            Колектор відпрацював нормативні терміни експлуатації, та знаходиться в незадовільному технічному стані. По всій його протяжності трубопровід має граничний абразивний знос, який призвів до зменшення товщини металу, яка подекуди коливається від 0,5 до 1,5 мм. Місцями наявні вогнища електрохімічної корозії. Стан колектору визнаний критичним неодноразовими його обстеженнями із складанням відповідних дефектних актів.

            На протязі кількох останніх десятиріч КП “Вінницяоблводоканал” проводило систематичні ремонтні роботи на різних ділянках колектору, проте його аварійний стан примушує провести повну його заміну.

Також у разі порушення герметичності трубопроводу буде зірвано процес водопостачання та водовідведення міста на невизначений термін.

В наявності є розроблена проектно-кошторисна документація реконструкції колектору по ділянкам, яка пройшла державну експертизу. Проектами передбачено заміну його на сучасний трубопровід ПЕ, зовнішнім діаметром 800 х 47,4 мм., трасою поруч з існуючим.

Протягом останніх 10 років за рахунок власних коштів підприємства та за фінансування з місцевого бюджету було здійснено перекладку більшої частини колектору (близько 70%).

Слід зазначити, що заходи з реконструкції напірного каналізаційного колектору Ø 700 мм від КНС 1-А (Староміський район) до ОСК по вул. Р. Скалецького є перехідними. У 2020 році планується замінити більшу частину стального напірного каналізаційного колектору Ø 700 мм, протяжністю 116 м/п на поліетиленовий трубопровід ПЕ 100  Ø 800х47,4 мм. У 2021 році (в межах інвестиційної програми КП “Вінницяоблводоканал” на 2021 рік)  планується продовжити заміну аварійного стального напірного каналізаційного колектору Ø 700 мм, протяжністю 12 м/п на поліетиленовий трубопровід ПЕ 100 Ø 800х47,4 мм.  Остаточна реалізація проекту дозволить не тільки зменшити вже існуюче навантаження на навколишнє природнє середовище, яке пов'язане з локальними аварійними ситуаціями, а і забезпечити надійне та якісне відведення стоків впродовж десятиріч, уникнути екологічної катастрофи, виникнення якою є питанням лише часу.

            Констатуючи низьку економічну ефективність даного проекту, необхідно  зробити наголос на досягненні  вкрай важливих цілей, які не можуть бути оцінені в грошовому еквіваленті: надійне водовідведення, та уникнення аварійних ситуацій, що загрожують забрудненням навколишнього природного середовища не тільки в межах міста, а й Вінницької області.

 

      - Модернізація КНС №5-А по вул. Айвазовського (Станіславського) (придбання 2-ох насосних агрегатів та шафи керування з частотним перетворювачем)

КНС №5-А побудована в 1988 році, потужністю скла 4800 м3/добу. КНС забезпечує транспортування стоків від промислового майданчика і житлової забудови вздовж вул. Зулінського і Київської в самопливний колектор по вул. Гонти.

Вона обладнана 2 насосними агрегатами типу ФГ 216/24 з подачею Q= 216 м3/год, тиском Н = 24м.в.ст., з потужністю електродвигуна N=22 кВт і одним насосним агрегатом.СМ100-65-200 з подачею Q=100м3/год, H= 32 м.в.ст., N=22кВт. Пуск агрегатів за допомогою плавного пуску чи частотного перетворювача проектом не був передбачений через що створювались проблеми з переводом станції в автоматичний режим і роботою напірних колекторів із-за постійної зміни тиску та надмірних тисків. Існуючі насосні агрегати пройшли по 5-7 капітальних ремонтів, мають великий знос. Через це їх ККД більше не відтворюється та постійно знижується. Агрегати відпрацювали встановлені терміни експлуатації, через незадовільний стан підлягають заміні. Подальший їх ремонт недоцільний та затратний. Тому підприємством було прийнято рішення заміни старих насосних агрегатів на два агрегати типу FA10,34E з параметрами Q=145м3/год, H=15 м.в.ст N=11,5 кВт з обладнанням їх пристроями частотного регулювання. Це покращить режим роботи напірних колекторів шляхом усунення передумов появи гідравлічного удару, зниження надмірного тиску в колекторах. Також покращиться режим запуску- зупинки насосних агрегатів, підвищиться надійність роботи станції, знизиться енергоспоживання, відтворяться експлуатаційні характеристики замартизованого обладнання.

- Придбання  трасопошукового  приладу.

На балансі КП «Вінницяоблводоканал» знаходиться  627,6км мереж водопроводу та 542,7км мереж водовідведення,.Матеріал трубопроводів – сталь, чавун, залізобетон, кераміка, пластмас, з них  понад 247км ветхих та аварійних. Деякі  побудовані ще на початку минулого сторіччя - знаходяться в неналежному технічному стані, закінчився строк їх  експлуатації, крім того не збереглась технічна документація на ці мережі,  що ускладнює  проведення аварійно-відновлювальних робіт. Також слід зазначити, що несанкціановані забудови (гаражі, прибудови тощо) не дають змоги  вчасно  локалізувати витоки.

 Разом з тим на балансі підприємства знаходяться  50 кабельних ліній напругою 6-10 кВ загальною протяжністю понад 60 км. Фізичний знос більшості кабельних ліній близько 90% і щороку кількість пошкоджень КЛ-10 та КЛ-6 кВ зростає, оскільки середній термін їх експлуатації становить 28 років. В результаті чого, щорічно збільшуються витрати підприємства на послуги сторонніх організацій по обслуговуванню кабельних ліній. 

В межах Інвестиційної програми на 2020 рік підприємство прийняло рішення придбати трасопошуковий прилад.  

Використання приладу, при проведенні аварійно-відновлювальних робіт, забезпечить більш оперативне їх виконання, зменшить об’єми земляних робіт та убезпечить від пошкоджень сусідніх інженерних комунікацій.

- Проект “Розвиток міської інфраструктури -2”  (погашення тіла кредиту) — 3349,668 тис грн (без ПДВ)

- Проект “Розвиток міської інфраструктури -2” (погашення відсотків за користування кредитом) — 82,716 тис грн (без 

Джерела фінансування проекту інвестиційної програми  КП “Вінницяоблводоканал”

 на 2020 рік

	Джерела фінансування
	Річна сума, тис.грн.

	Усього заходи, без ПДВ, у тому числі:
	10893,92

	Заходи з водопостачання, у тому числі:
	5061,31

	Амортизаційні відрахування
	5061,31

	Заходи з водовідведення, у тому числі:
	5832,61

	Амортизаційні відрахування
	5832,61



Реалізація заходів проекту інвестиційної програми  КП “Вінницяоблводоканал” на 2020 рік дасть можливість покращити якість надання послуг з централізованого водопостачання та водовідведення з метою задоволення потреб споживачів, зменшення експлуатаційних витрат підприємства та покращення санітарно-екологічного стану міста Вінниці та прилеглих територій. 

