ОБГРУНТУВАННЯ

необхідності зміни тарифів на централізоване водопостачання та водовідведення, послуги з централізованого постачання холодної води, водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових систем) на 2018 рік


Основними причинами необхідності зміни тарифів на централізоване водопостачання та водовідведення, послуги з централізованого постачання холодної води, водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових систем) на 2018 рік є:

· зростання тарифів на енергоносіїі;

· зростання цін на реагенти;

· зростання законодавчо визначеного розміру заробітної плати;

· зростання цін на паливно-мастильні матеріали;

· збільшення ставок податків та зборів.


Відповідно до Постанов Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг №364 від 24.03.2016 року “Про затвердження процедури тарифів на централізоване водопостачання та водовідведення”, №302 від 10.03.2016 року “Про затвердження порядку формування тарифів на централізоване водопостачання та водовідведення”, №303 від 10.03.2016 “Про затвердження Порядку формування тарифів на послуги з централізованого постачання холодної води, водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових систем)” КП “Вінницяоблводоканал” були здійснені розрахунки змін до тарифів на централізоване водопостачання та водовідведення, послуги з централізованого постачання холодної води, водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових систем) на 2018 рік у наступних розмірах:

· централізоване водопостачання — 8,32 грн. (без ПДВ) за 1 м³;


· централізоване водовідведення — 5,54 грн. (без ПДВ) за 1 м³;


· послуга з централізованого постачання холодної води (з використанням внутрішньобудинкових систем) — 8,55 грн. (без ПДВ) за 1 м³;


· послуга з водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових систем) — 5,67 грн. (без ПДВ) за 1 м³.



У проектах змін до розрахунків тарифів на 2018 рік з централізованого водопостачання передбачено зростання, у порівнянні до діючого тарифу, таких основних складових:

· електроенергія — на 6,2%;

· реагенти — на 6,6 %;

· оплата праці — на  45,3%;

· відрахування на соціальні заходи — на 45,3%;

· податки та збори — на 88,9%;

· паливно-мастильні матеріали — 15,5%.


У проектах змін до розрахунків тарифів на 2018 рік з централізованого водовідведення передбачено зростання, у порівнянні до діючого тарифу, таких основних складових:

· електроенергія — на 6,2%;

· оплата праці — на 45,3%;

· відрахування на соціальні заходи — на 45,3%;

· податки та збори — на 7,0%;

· паливно-мастильні матеріали — 20,8%.


Після процедури обговорення протокол буде оприлюднено на офіційному сайті підприємства та надіслано до НКРЕКП з метою розгляду матеріалів.

